Vypoéet poZzadované miry solventnosti
|. Vypocéet poZadované miry solventnosti pro neZivotni pojisténi
Pojistné a naklady na pojistna pInéni, véetné stavi rezerv na pojistna pinéni, pfislusejici odvétvim ¢.
11, 12 a 13 v ¢asti B pfilohy €. 1 k zakonu o pojistovnictvi, se pro Gcely vypoitu poZzadované miry

solventnosti zvysi o 50 %.

1. Prvni vysledek

Oznaime P wy35i hodnota z pfedepsaného
hrubého pojistného a ze
zaslouZeneho hrubého
pojistného v daném uéetnim
obdobi,
D tast pojistného odpovidajici
danim a poplatkiim, pokud jsou
soucasti predepsaného hrubého
pojistneho,

PZ pomér mezi naklady na pojistna
pInéni, vietné zmény stavu
rezervy na pojistna plnéni na
vlastni vrub a celkovymi naklady
na pojistna plnéni, véetné zmény
stavu rezervy na pojistna pinéni,

K prevoadni kurz mezi korunou a
eurem, tj. 1 EUR = K KE.

Dale oznatme S=P -D.
Prvni vysledek poZadované miry solventnosti pro neZivotni pojisténi se vypodte jako

[0,18*min{50 000 D00*K: S}+ 0,16*max{0; S - 50 000 000*K}]* max{0,5; PZ}.



2. Druhy vysledek

| Oznatme T délka referencniho obdobi,

N hrube naklady na pojistna plnéni
v daném referencnim obdaobi,

W vynosy dosazené z regresi v
daném referenénim obdobi,
nejsou-li jiZ obsaZeny v hrubych
nakladech na pojistna plnéni,

RK hruba vyse rezervy na pojistna
plnéni na konci referenéniho
obdobi,

RZ hruba vyse rezervy na pojistna
plnéni na zacatku referencniho
obdobi,

PZ pomér mezi naklady na pojistna
plnéni, véetné zmény stavu
rezervy na pojistna pinéni na
vlastni vrub v referencnim
obdobi a celkovymi naklady na
pojistna plnéni, véetné zmény
stavu rezervy na pojistna plnéni
v referenénim obdobi,

K prevodni kurz mezi korunou a
eurem, tj. 1 EUR = K KE.

Polozme T =7, pokud pojistovna v podstatne mife provozuje pojisténi uvéru, proti vichfici, krupobiti ¢i
mrazu; jinak T = 3. U pojistoven, které provozuji pojistovaci ¢innost kratsi dobu, nez je pfedepsana
délka referenéniho obdobi, pouZije se pocet celych Gfetnich obdobi, za ktera jsou potfebné Gdaje k
dispozici.

Podstatnou mirou se rozumi, Ze objem predepsaneho pojisiného za dané pojistné odvétvi dosahl vyse
4 % z celkového prfedepsaného pojistného za viechna provozovana odvétvi neZivotnich pojisténi
alespori v jednom roce referencniho obdobi, a zaroven objem pfedepsaného pojistného z tohoto
pojisineho odvétvi prekrocil ¢astku 1 000 000 KE za 1 rok b&hem referencniho obdobi.

\ pfipadé rizik zafazenych do odvétvi ¢. 18 v £asti B pfilohy &. 1 zakona se vy3e nakladd na pojistna
plnéni rovna nakladim, které pojistovna nese s ohledem na poskytnutou asistenci.

Dale oznatme S = (N-V + RK- RZ)/T.
Druhy vysledek poZzadované miry solventnosti pro neZivotni pojisténi se vypotite jako

[0,26*min{35 000 000°K; S}+0,23*max{0; S -35 000 000*K}]*max{0,5; PZ}.



Il. Vypocet pozadovane miry solventnosti pro Zivotni pojisténi

1. Prvni vysledek (odvétvi Al a), Al b), All, AIX)

Do téchto poloZek se nezahmuiji castky pfislusejici pripadnym pfipojisténim sjednavanym spolu s

Zivotnim pojisténim.

Oznatme

HR

hruba vySe rezerv pojistného
Zivotnich pojisténi,

CR

tista vySe rezerv pojistneho
Zivotnich pojisténi,

RK1

hruba vyse nezaporného
rizikového kapitalu k Zivotnim
pojisténi s vyjimkou docasnych
pojisténi pro pripad smrti s

pojistnou dobou nejvyse 5 let,

RK2

hruba vySe nezaporneho
rizikoveho kapitalu k dotasnym
pojisténim pro pfipad smrti s
pojistnou dobou delsi nez 3 roky,
nejvyse viak o let,

RK3

hruba vyse nezaporného
nzikoveho kapitalu k dotasnym
pojisténim pro pfipad smrti s
pojistnou dobou nejvyse 3 roky,

FZ

pomér mezi ¢istou a hrubou vysi
nezaporného rizikového kapitalu.

Prvni vysledek poZadované miry solventnosti pro Zivotni pojisténi se vypocte jako

0,04*HR*max{CR/HR; 0,85} + [0,003*RK1 + 0,0015*RK2 + 0,001 *RK3]*max{PZ; 0,5}.

2. Druhy vysledek (odvétvi Al c))

Druhy wysledek se vypotte obdobné zplsobem uvedenym v £asti |. této pfilohy.




3. Treti vysledek (odvétvi A I, A VI A VI
Do téchto polozek se nezahmuji ¢astky prislusejici pfipadnym pfipojisténim sjednavanym spolu s
Zivotnim paojisténim spojenym s investiénim fondem.

Oznaéme HR1 hruba vyse rezerv pojistneho

Zivotnich pojisténi odpovidajici

obchodu, kdy pojisfovna nese
investicni riziko,

HR2 hruba vyse rezerv pojistného
Zivotnich pojisténi odpovidajici
obchodu, kdy investi¢ni riziko
nese pojistnik a pfirazka na
spravni naklady obsazena v
pojistném je stanovena pevne na
dobu del3i neZ pét let,

PZ pomér mezi istou a hrubou vysi

technickych rezerv odpovidajici

Zivotnim pojidténim spojenych s
investitnim fondem,

SN cisté spravni naklady posledniho
ucetniho obdobi odpovidajici
obchodu, kdy investiéni riziko

nese pojistnik a pfirdzka na
spravni naklady obsazena v
pojistném neni stanovena pevné
na dobu deldi neZ pét let, HRK
hruba vy3e nezaporného
rizikoveho kapitalu u pojistnych
smluv kryjici riziko smrti,

CRK Cista vySe nezaporného
rizikového kapitalu u pojistnych
smluv kryjici nziko smrti.

Treti vysledek pozadovangé miry solventnosti pro Zivotni pojisténi se vypoite jako

[0,04* HR1+ 0,01"HR2]*max{PZ; 0,85}+ 0,25*SN+HRK*0,003*max{CRK/HRK:0,5}.

4. Ctvrty vysledek (odvétvi A VI)

Oznatme HR hruba vyse rezerv pojisiného
Zivotnich pojisténi,

CR Cista vyse rezerv pojistneého
Zivotnich pojisténi.

Ctvrty vysledek pozadované miry solventnosti pro Zivotni pojisténi se vypoéte jako
0,04*HR*max {CR/HR; 0,85}.

5. Paty vysledek (odvétvi A V)
Paty vysledek poZadovane miry solventnosti pro Zivotni pojisténi se vypocte jako 1 % aktiv
prislusejicich odvétvi AV,

6. Sesty vysledek (odvétvi AlV)

Sesty vysledek poZzadované miry solventnosti pro Zivotni pojisténi se vypoite jako soucet
a) vysledku vypoéteného jako étvrty vysledek £asti Il této prilohy a

b) wysledku vypoéteného podle ¢asti | této prilohy.




